

Привезли ещё одного после операции

Он лежал, лежал, а потом, как выдал: "Ты моему сыну рассказала, что я на операции?". Жена тихо что-то пытается объяснить мужу, на что тот довольно чётко ей отвечает: "Да не этому сыну. А второму! Ты поняла? Второму сыну!". Видимо, жена не была в курсе про ещё одного ребёнка. Стала плакать и вышла в коридор.

Потолок убегает, мать твою, убегает! Держи потолок!

Самый тяжёлый отходняк был у третьего мужчины. Этот случай произошёл на следующий день. Его, видимо, колбасило ужасно. Он всё пытался кому-то объяснить, что пора привязать потолок, ибо тот решил "сделать ноги", "слинять", "свалить", "сбежать"... Бедняга выдал ещё штук двадцать синонимов к слову побег, из которых более половины была сказана матом, и несколько слов на фарси... наверное. Или он стал дьявола призывать, дабы тот остановил потолок.

Я понимаю, что сдержаться в состоянии, когда твоё сознание живёт отдельно от тебя, невозможно... Поэтому будьте снисходительны. И да, это единственное развлечение, которое можно получить в больничке, поэтому не попадайте туда.

[via](#)

[Read Full Article](#)